

Iktatószám: 311-36/2023/JOGHR

**Bárány Balázs  
részére**

*Tárgy: Válasz a 2023. április 25-én érkezett 37/2023 iktatószámú levélre*

**Kedves Balázs!**

A 2023. április 25. napján kelt leveledben jelezted, a zenekar tagjai panaszolták, hogy a törvényben előírt minimum 11 órás napi pihenőidőt a munkáltató nem biztosítja, illetve a 12 órán túli napi munkavégzésre kötelezi őket. Az általad leírtak szerint, 2023. április 30-án egyes zenekari művészek számára a munkaidő 7:00 órakor kezdődött, és közülük volt, akik 2023. április 29-én az Elektra előadásban is közreműködtek, így csupán 9,5 óra pihenőidő állt rendelkezésükre a törvényben foglalt 11 óra pihenőidő helyett. Továbbá azon zenekari művészek, akik 2023. április 30. este az István a király előadásban közreműködtek legalább 14,5 óra napi munkavégzésre voltak kötelesek.

Megkereséssel kapcsolatban tájékoztatlak, hogy 2023. április 30-án Ferenc pápa magyarországi látogatása alkalmával a Kossuth téren megrendezésre került szentmiséjéhez nyújtott közreműködést a zenekari tagok egy része. Aznap a munkakezdés a leveledben foglaltaktól eltérően nem 7:00 órakor, hanem 8:00 órakor kezdődött.

Fenti kiemelt eseményre történő felkérést követően a Zenekari Titkárság a zenekari tagok beosztását igyekezett oly módon átstrukturálni, hogy a napi maximális munkaidő ne kerüljön túllépésre és biztosítva legyen a napi pihenőidő. Ezen beosztást követően maradt 7 zenekari művész, akik napi 12 óránál több munkaidőt teljesítettek 2023. április 30. napján. Ezen 7 zenekari művész azonban előzetesen megküldött írásbeli nyilatkozatával tudomásul vette a napi munkaidő túllépését, amelyhez önként hozzájárultak, illetve vállaltak minden produkcióhoz történő részvételt.

Tekintettel arra, hogy a tudomásunk szerinti érintett 7 zenekari művésztől rendelkezünk írásbeli elfogadó nyilatkozattal a munkaidő túllépés vonatkozásában, ezért kérek, hogy nevezd meg azon zenekari művészeket, akik ezen felül panaszolták a munkaidő túllépést, hogy ellenőrizhessük az érintett időszakban történt foglalkoztatásukat, és ha szükséges intézkedéseket tegyünk az esetleges túllépések munkaidő kereten belüli kompenzálására.

Kelt: Budapest, „időbélyegző szerint”

Üdvözlettel:

**Dr. Főző Virág**  
főigazgató-helyettes